

---

## **В Хабаровске проводится проверка по факту смерти мужчины, тело которого обнаружено после пожара в частном доме**



30 октября 2017 года в частном жилом доме, расположенном в Кировском районе Хабаровска, произошло пожар: один мужчина с ожогами доставлен в больницу, второй скончался на месте. При осмотре тела погибшего внешних признаков насильственной смерти не обнаружено.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе причина смерти мужчины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

---

## Изображения



30 Октября 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1175484>